
１本と　あるヨウカンを３人で分ける
なら、１本の方を半分に切ると　ずつ
食べられる。

1①の□□に当てはまる数字を書きましょう。②③の計算をしましょう。

か
り
ん

わる数 逆数

① ４－９
５－６

４－－５÷ 　＝ 　× 　＝ 　  　＝ b× c
a× d

＝

＝

÷a
b

c
d ×a

b
d
c2とちゅうで約分をして計算します。①の□□に

　当てはまる数字を書き、②③の計算をしましょう。

２×7
5×8 ＝20

7
４

１

2
1

2
1

2
3

2
11

2
3

2
1

2
11 ÷３= ×　           = =3

1

（　）には帯分数
を書いてね。

１

÷ 　＝ 　× 　＝ 　  　＝

÷ 　＝ 　× 　＝ 　  　＝

÷ 　＝ 　× 　＝ 　  　＝

÷ 　＝ 　× 　＝ 　  　＝

÷ 　＝ 　÷ 　＝ 　× 　＝　　　  ＝

÷  　＝ 　÷ 　＝ 　× 　＝　　　  ＝

÷  　＝ 　÷ 　＝ 　× 　＝　　　  ＝

÷  　＝ 　÷ 　＝ 　× 　＝　　　  ＝

７ ×

３ × ５

５ × ６

×

－

５－３
６－５

－

答え
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算
数６年 分数と分数のわり算 名

前

６年　　　組

約分してね。

はじめに帯分数を
仮分数にしてね。

２×３
３×１

1

1

3帯分数をふくむ、わり算です。①②の□□に当てはまる
　数字を書きましょう。③④の計算をしましょう。

36

① ２－３
５－７

２－－５ ５÷ 　＝ 　× 　＝ 　  　＝ 15
７７

33 33
２２ ７７ 14

255 × 5

１ × 5

②

③

５－９
１－２

４－５
２－５

５－９
１－２

５－４
５－２

５－４

９ × ４

２ × ２

15

3

15

７

６６

９９

６６
９９ ９９

９９９９ ３３
２２

８

８

4

10４ × 5

4 ×

×

× ３

７ × ５

5 ×

６ × ４

②

③

４－７

６

２－５
３－４

４－７
６－１

５－２
４－３ ８

７ × ２

× ５

１ × ３

３

３

１

１

１

1

1

1

２

1

4 ２

２

２

2

１

１

①

②

③

④

５－７

１－３
２－５

５－

－７

－３
７－５

９－

２－３
１－５

９－

－

３－５
５－６

７－６

－

－７

－３
７－５

５－

14

16

14

10 10 10

14

16 25

12

25 16 16
12

12

５－12 25

1412

12

１３－７

２－

12 １ 3 ５

４

３

１

２１

１

分数のわり算は、
わる数の逆数を
かけるよ。

１１－６

１１－４

き
ん
た

レ
ン

ゆ
い

ミ
オ

　 ×
×


